ChoxceHue U ssiyumaue

I ecamirbix dpodeil

Llerm ypoka:
= MMOBTOPUTBL U 0606LUNTL U3YHaEMbIN MaTepuasl;

= [POKOHTPO/IMPOBaTb  YPOBEHb YCBOEHUSI MaTepuana,
Hay4YuUTb y4aluxcsl OLUEHNBaTb CBOU 3HaHWS;

= BOCIUTBIBaTb YyBCTBO KOJI/IEKTUBU3MA, MPUBUBaTL YMEHUS
BbIC/TYLUNBaTL APYruX.



Taxozo He
Kaxou M A3bIK U 8CK —
K 3HAHBLIO HeN0




* K mewme:

lpu cnoxxeHuu decssMUYHbIX 2 DF
Heyx unb HeCKOJIbKUX ..|_ '
dpobeli 14 24
Bce nonnyyumcsi omsiu4Ho,
1h,31

He eonHylicsi, He pobel

Ecnu ebinonHuwsb pasyMHO

BbiyucneHusi npocmabie

To e crnnazcaemMbIx U 8 cymme 14 24
HenpemeHHO 3ansimbie — !
(He HanpacHoO 2o80psim) 2 .I:I'-"r

lMonadym e oOuH nuwb psio. 1.2 |1 i



Yemuoe 3adaHue

Beruucaure:

7,4+3,2
9,5-4,3
8+2,4
59,1-27
18,6+4,2
1,37+3,7

Bonpocuwi:

5,9+0,3
7,5-0,6
4-0,9
1-0,12
7,19-7,08
0,863-0,563

2,65+0,25
6,25-2
3,3+1,5
12,3542
17-1,3



[locmass 3ansamuie

32+18=5
3+108=408

42+17=212
736-336=4

63-27=603
57-4=17




i IIposepv ceds

32,2+1,8=5
3+1,08=4,08

4.,2+17=21,2
7936'3936 =4

633'0)27=6903
S5,7-4=1,7



Kuock 3adau

16,52-(4,9+10,95)

(5,3+2,7)-(1,4+2,6)



Idcmagema «llony4du
J10680»

48,36+x=78,5 K=30,14 P=29,15
Y+0,896=1,07 0=0,174 v=1,17
X-7,36=3,04 N=10,15 C=10,4
9-y=1,5 H=8,2 K=7,5

0,74-x=0,25 A=0,49 E=0,53



+

Kocka - 8 nepesoode Ha pyccexkuil
A3bIK - 3anNaMaNn



3adaHue

= B,
0 .m -.lell:l-r
18 040 Zb oh5




A APPRATTL A

Illean myodpeu, a Hascmpedy emy mpu uenosexd,
Komopble 6e31u No0 20pAHUM COAHUEM MenexcKu C
KamMHamu 045 cmpoumenscmea. Myopeu ocmaHosuacs u
3adan kaxcoomy no eonpocy. Y nepgoz2o cnpocua: «4mo
mbt denan ueasvlil 0eHbv?» M mom ¢ yxmblLikoll omeemuan,
Ymo ueAawvlil deHb 803U NPOKASIMble KaMHU. Y 8mopoz2o
Mydpeu cnpocun: «A umo mut 0eaan ueasviil 0eHb?» u mom
omeemua: «A 1 006pPoCoOB8eCMHO 8bINO.AHAA C8010 pabomy ».
A mpemuil yavlbHYy.ACS, €20 AUUO 3AC8EMUAOCH PAOOCbIO U
ydosoabcmeuem: <« a S NpuHUMAaa yuacmue 8
cmpoumeascmaee xpamal!».



